
CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 07.11.2024 în ședința extraordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 

care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți :  – 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, 

prin Dispozitia nr.623/05.11.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.juridic Obadă Elena-Mădălina, filmare. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privier la alegerea Comisiei de numărare a voturilor și stabilire a 
rezultatului votului secret pentru alegerea viceprimarului orașului Horezu, mandatul 2024-2028.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea Viceprimarului Orașului Horezu, Județul Vâlcea.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza P.T., 
pentru obiectivul de investiții: "Construirea de locuințe NZEB plus - pentru tineri/locuințe de 
serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în orașul Horezu – 4 module conform proiect 
tip”.  
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de servicii cu Obștea 
Orașului Horezu pentru deszăpezirea zonei Horezu-Lunga-Vârful lui Roman din localitatea 
Horezu, în iarna 2024-2025.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea Comisiei de numărare a voturilor și stabilire 

a rezultatului votului secret pentru alegerea viceprimarului orașului Horezu, mandatul 2024-2028.  
Se propune dna Zăvoianu Andreea Iulia de la PNL, dl.Ghițulescu Ionel de la PSD și dl.Udrea Ion-

Adrian de la USR. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privier la alegerea Comisiei de numărare a voturilor și stabilire a rezultatului votului secret 
pentru alegerea viceprimarului orașului Horezu, mandatul 2024-2028. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.8. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea Viceprimarului Orașului Horezu, Județul 

Vâlcea. 
Doamna secretar general: Votarea se va face prin vot secret prin bifarea cu X pe buletinele de vot 

ce vă vor fi înmânate, după care le veți introduce în urnă. Comisia de numărare a voturilor va verifica 
fiecare buletin de vot.  

Doamna secretar general prezintă consilierilor buletinul de vot.  
Se solicită propuneri pentru funcția de viceprimar.  
USR-ul propune pe dl.Tomescu Marius-Dumitru 
PSD-ul propune pe dl.Ogrezeanu Gheorghe 
PNL-ul propune pe dl.Gînju Mircea Emil.  
Domnul Gînju refuză propunerea. Rămân două propuneri pentru viceprimarul orașului Horezu.  
Se aduce la cunoștință că se va vota în ordinea înscrisă în convocator.  
Se începe procesul de votare și după ce au trecut toti consilierii pe la urna de vot, aceasta este 

luată de comisia de numărare a voturilor.  
Astfel se numără 9 voturi pentru dl.Ogrezeanu Gheorghe și 6 voturi pentru dl.Tomescu Marius 

Dumitru.  
Deci cu o majoritate absolută dl.consilier local Ogrezeanu Gheorghe este ales viceprimar al 

orașului Horezu. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.9.  



Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza P.T., 
pentru obiectivul de investiții: "Construirea de locuințe NZEB plus - pentru tineri/locuințe de serviciu 
pentru specialiști din sănătate și învățământ în orașul Horezu – 4 module conform proiect tip”.  

Nu sunt discuții. 
Comisiiile au data viz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza P.T., pentru obiectivul de investiții: 
"Construirea de locuințe NZEB plus - pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și 
învățământ în orașul Horezu – 4 module conform proiect tip”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.10.  
Punctul nr.4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de servicii cu 

Obștea Orașului Horezu pentru deszăpezirea zonei Horezu-Lunga-Vârful lui Roman din localitatea 
Horezu, în iarna 2024-2025.  

Domnul consilier local Apostoloiu-Bogorodea Radu-Florin și dl.consilier local Sărdărescu Vintilă 
nu participă la discuțiile și votul acestui proiect.  

Domnul primar: Deszăpezirea se va face cu utilajele obștei la Vf.lui Roman. În oraș se va face cu 
un alt utilaj care are atașată și o anexă pentru sărăriță.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă 2 neparticipări la vot 

(Apostoloiu-Bogorodea Radu-Florin și Sărdărescu Vintilă) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la 
aprobarea încheierii unui contract de servicii cu Obștea Orașului Horezu pentru deszăpezirea zonei 
Horezu-Lunga-Vârful lui Roman din localitatea Horezu, în iarna 2024-2025. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.11.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                   Diaconu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 


